

用预付卡结账,还可要求配送

据朝中社4月1日报道,朝鲜第一家购物网站“玉流”近日开通,由朝鲜人民服务总局运营,为网购网站,通过网络用“翅膀”预付卡进行结账。报道称,“玉流”系统覆盖朝鲜国内商业和餐饮业单位,以及大众消费品生产单位,以为人民谋方便、激发劳动者的生产热情为宗旨。网上有“海棠花馆”、“仓田迎日”餐厅、“金星”食品厂

等名牌商店和餐厅推出的商品和饮食,食品生产单位生产的畅销产品名录,还有介绍平壤三二六电线厂等单位生产的消费品和医药品的栏目。

报道还称,加入“玉流”系统的用户可用电脑和手机搜索和告知欲购的商品后,用预付卡进行结账,还可以要求人民服务总局旗下运输事业所负责配送“物美价廉

的国货”。“玉流”将进一步提供住宿设施搜索和预订服务。

另外,韩联社报道,去年底,朝鲜第一家便利店“黄金野商店”1号店在平壤开业。“黄金野商店”销售火爆,预计今年内第20号店将开业。该商店由国营企业黄金野贸易公司运营,销售国产食品和日用品,以廉价商品吸引消费者。

朝鲜最高领导人金正恩执政以来,朝鲜以私人“市场”为代表的市场经济因素逐步增多,基层企业、商店和个人的自主经营权也在扩张,甚至出现了便利店和购物网站等新生事物。近日,朝鲜开通首家国营购物网站“玉流”,由朝鲜人民服务总局运营,通过国家网络用“翅膀”预付卡进行结账。

“玉流”+“翅膀”= 电商

朝鲜开通首家国营购物网站



“在日本朝鲜人总联合会”机关报《朝鲜新报》2月刊发朝鲜居民用手机购物的照片。

坚持“用国货”,采用国家经营

朝鲜市场经济因素虽然在扩大,但仍坚持“使用国货”原则并采用国家经营方式,以尽量减少市场经济的扩散带来的“负面影响”。韩联社认为,朝鲜流通结构出现的一系列变化,是市场经济潮流,被国际社会孤立状态加剧,希望通过提升居民生活获得忠诚等多种因素相结合的结果。

朝鲜于2002年实施“7·1经济管理改善措施”,解除市场管制,商品交易也扩大到企业和工厂等,市场经济随之扎根在民生经济之中。金正恩领导体制也积极引入市场经济因素。不过,国际社会对朝制裁措施

使吸引外资大受影响,朝鲜因而要促进内需以发展经济,提高居民生活质量,稳固执政基础。但对朝鲜来说,不能对市场经济的扩散放任不管,因此有关当局鼓励居民多购买国货以及使用预付卡,用“一箭双雕”的办法对新兴经济活动加以管控。

对于朝鲜市场经济因素的判断,复旦大学韩国研究中心主任石源华表示,金正恩上台后,朝鲜确实开了一些市场经济的“口子”,从平壤到罗先经济开发区,私人“市场”都在增多。据罗先经济开发区中方负责人介绍,罗先地区甚至开始允许

私人购买住宅,这在以往的朝鲜是不可能的。不过,朝鲜虽然允许个体经济的存在,却不允许雇工,整体上来看,朝鲜还在执行计划经济体制。

至于朝鲜进一步开放经济的前景,石源华认为,朝鲜的经济调整措施一直存在,其间也有若干反复。但在美韩两国的外部压力下,政权稳定才是第一位的考虑,为了避免放开经济后出现大规模社会动荡,朝鲜当前不会搞大规模的市场经济改革。

据澎湃新闻

美印建联合工作组 商讨航母技术合作

据新华社4月4日电 美国国防部负责采购、技术和后勤的副部长肯德尔2日表示,美国愿意就建造航母助力印度。被问及印度是否有可能获得先进的电磁弹射器,他表示“对两国就此的合作感到乐观”。肯德尔说,“如果他们需要,我认为他们获得我方航母的某些技术没有任何根本障碍。”不过,他没有明说美国打算向印度提供哪些具体技术。

美方所用电磁弹射器由美国通用原子能公司制造,装备在建的最新一级“福特”号核动力航母。美国是目前唯一在航母上采用这种技术的国家。莫迪出任印度总理后,大力推动海军现代化,拨款确保首艘国产航母“维克兰特”号能按时服役。印度媒体报道,印度打算在“维克兰特”号之后再建一艘航母,可能为核动力。印度希望最终拥有5艘航母。

然而,鉴于印度的技术和制造基础,专业人士怀疑印度是否有能力建造更“高大上”的航母。传统上,印度是苏制或俄制武器的大买家。莫迪上台后,美国试图拉拢与印度的关系,包括军火项目。印方也希望就航母技术获得美方援助,包括电磁弹射。通用原子能公司曾提议向外国销售电磁弹射器,以摊薄研制成本,帮助降低“福特”号的造价。肯德尔说,美印正组建一个新的联合工作组,将处理航母技术合作事宜,预计数月内召开首次会议。

印度一位女部长 试衣服时遭监视

据新华社4月4日电 印度人力资源开发部长伊拉尼数日前在印度西部海滨度假胜地果阿邦一家FabIndia零售店试衣时,竟然发现店内一个闭路电视监视摄像头对准试衣间,这让她又羞又气,3日正式向当地警方控告那家名牌服装店。

伊拉尼39岁,曾是模特和电视演员。代表她向当地警方控告的人民党籍地方议员罗博说,他发现这个摄像头安装于4个月前,可拍摄到腰部以上,“这是一起严重犯罪,侮辱女性的端庄”。FabIndia是印度著名传统手工布艺品牌,深受外国顾客喜爱。这家零售连锁企业的常务董事比斯尔称,“按惯例,安全监视摄像头安装在店内可能发生行窃的地方”,公司会全力配合调查。印度报业托拉斯援引警方消息报道,4名店员3日晚被逮捕,警方定于4日讯问FabIndia的高级管理人员。



去房展 就购了!

4月17-19日 济南舜耕国际会展中心

- 大牌云集: 中海、万科、重汽等20品牌房企携五十余精品项目入场。
 - 投资精选: 澳加美英等十五个国家的学区房、投资房亮相房展。
 - 恐龙来袭: 星期八小镇、恐龙展让孩子玩得开心,您安心选房。
 - 四重大奖: 预约、助力房展可拿iphone6、ipadmini多重大奖。
- 更多“猛料”请扫码关注齐鲁楼市微信公众号。

电话: 0531-85196176



微信扫码有豪礼